
Schneewolke 

 

Passend zum kalten Januar basteln wir eine Schneewolke. 

Einfach und mit wenig Materialen. 

Die da wären:  

- weißes Tonpapier 
- Watte 
- weißen Garn /Faden 
- Schere 
- Klebstoff 
- eine Nadel 
 

Zuerst aus dem weißen Tonpapier eine Wolke ausschneiden. Die Wolkenform und 

Größe ist euch überlassen. 

Aus der Watte werden kleine Wattekügelchen geformt, die auch eine 

unterschiedliche Größe haben können. 

Jetzt gibt es 2 Varianten wie ihr die Garnfäden an die Wolke befestigt. Entweder ihr 

nehmt eine Nadel mit Faden zur Hand und sticht ein Loch durch das Tonpapier und 

knotet es fest oder ihr klebt den Faden an der Rückseite der Wolke mit Klebstoff fest. 

Ihr könnt so viele Fäden an der Wolke befestigen wie ihr möchtet und sie können 

auch unterschiedlich lang sein.  

Die Wattebällchen könnt ihr mit Hilfe der Nadel an die Garnfäden fädeln. 

Wenn ihr die Schneewolke aufhängen möchtet, könnt ihr am oberen Ende der Wolke 

einen weiteren Faden als Aufhängung befestigen. 

 

 


